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Anunț privind deschiderea procedurii de transparență decizională a 
proiectului de hotărâre privind aprobarea procedurii de anulare a 

accesoriilor aferente obligațiilor fiscale principale restante la 
31.08.2024 inclusiv, datorate bugetului local de către contribuabilii de 

pe raza administrativ teritorială a Orașului Dărmănești 
 

Primăria Orașului Dărmănești, astăzi, 16.09.2024, anunță deschiderea procedurii 

de transparență decizională a procesului de elaborare a proiectului de hotărâre 
privind. Aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea procedurii de 

anulare a accesoriilor aferente obligațiilor fiscale principale restante la 31.08.2024 

inclusiv, datorate bugetului local de către contribuabilii de pe raza administrativ 

teritorială a Orașului Dărmănești. 

Întreaga documentație a proiectul actului normativ și anexele acestuia, poate fi 

consultată la sediul Primăriei Orașului Dărmănești sau pe site-ul 

https://orasuldarmanesti.ro/ secțiunea  Dezbateri publice sau la sediul Primăriei 

Orașului Dărmănești, din Str. Muncii nr.16 , Orașul Dărmănești, jud. Bacău. 

Etapa de consultare a publicului se desfășoară în perioada: 16.09.2024-
19.09.2024; 

Proiectul de act normativ se poate obține în copie, pe baza de cerere depusă la 

Compartimentul de relații cu publicul al instituției. 

Cetățenii și asociațiile interesate pot transmite în scris propuneri, sugestii, opinii 

cu valoare de recomandare privind proiectul de hotărâre, zilnic, de luni până vineri, între 

orele 8,00-16,30 până la data de 19 septembrie 2024 la Registratura Primăriei 

Dărmănești din Str. Muncii nr.16 , Orașul Dărmănești, jud. Bacău, prin fax la 

nr.0234/356.546 sau prin e-mail la primaria@orasuldarmanesti.ro . 

Materialele transmise vor purta mențiunea „Propuneri privind Proiectul de 
hotărâre privind aprobarea procedurii de anulare a accesoriilor aferente 
obligațiilor fiscale principale restante la 31.08.2024 inclusiv, datorate bugetului 
local de către contribuabilii de pe raza administrativ teritorială a Orașului 
Dărmănești. 

Pentru cei interesați există și posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se 
dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris 
de către o asociație legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituție publică 
până la data de 19 septembrie 2024. 

Pentru informații suplimentare, vă stăm la dispoziție la următoarele date de 
contact: telefon: 0234.356.656, email: primaria@orasuldarmanesti.ro . 
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Orașul Dărmănești 
Ing. Constantin Toma 
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